



ИЗМЕНЕ ПЛАНА И ПРОГРАМА У ОКВИРУ ИЗБОРНОГ ПРОЦЕСА РЕПРЕЗЕНТАТИВНИХ СЕНИОРСКИХ ПОСАДА ВЕСЛАЧКОГ САВЕЗА СРБИЈЕ

Сходно обављеним консултацијама између Душана Ковачевића – председника Извршног одбора ВСС-а, Александра Ивковића – координатора за репрезентативни програм саниора А и Ђованија Постељонеа – ангажованог иностраног веслачког стручњака предлажу се мање измене Плана и програма у оквиру изборног процеса репрезентативних сениорских посада Веслачког савеза Србије и то за:

- **Олимпијске игре 23 – 30. јул 2021. (Токио, Јапан)**

Као што је и планирано изборна трка за најбржу посаду у дисциплини 2- SM и најбржу посаду у дисциплини 1x SM и 1x SW ће се одржати у Атини у Грчкој 27-28.2.2021. Одржавање ове изборне трке крајем фебруара је захтевао Олимпијски комитет Србије и због тог инсистирања ОКС-а је промењен првобитни план договорен између ВСС-а и господина Ђованија Постељонеа којег је као једног од најбољих веслачких тренера односно иностраног спортског стручњака ангажовао Веслачки савез Србије.

Изборна трка за најбржу посаду у дисциплини 2- SM:

1. трка ће се одржати 27.2.2021.
2. трка ће се одржати 28.2.2021.

Уколико резултат буде нерешен (изједначен) планирано је да се онда одржи трећа трка, а одлуку о дану и времену одржавање донеће господин Постељонеа.

Екипа (2- SM) која прва оствари две победе добиће право да иде на Олимпијске игре у Токију у Јапан.

На трци 27. и 28. фебруара у Атини поред репрезентативаца Грчке и Србије учествоваће и репрезентација Русије која се такође налази на припремама у Атини.

У случају лоших временских услова или других непредвидивих сила трке које су планиране у термину 27-28.2.2021. ће се одложити за који дан, а одлуку о накнадном термину донеће господин Постељонеа. У том случају репрезентација Србије остаје до даљњег у Атини односно до реализације изборне регате / трке.

Изборна трка за најбржу посаду у дисциплини 1x SM и 1x SW:

1. трка ће се одржати 27.2.2021.
2. трка ће се одржати 28.2.2021.



ВЕСЛАЧКИ САВЕЗ СРБИЈЕ
SERBIAN ROWING FEDERATION

Уколико резултат буде нерешен (изједначен) планирано је да се онда одржи трећа трка за те две посаде 1x SM. Одлуку о дану и времену одржавање те трке донеће господин Постиљоне.

Екипа која прва оствари две победе добиће право да учествује на Европској олимпијској квалификационој регати у Варезу у Италији 5-7.4.2021. и на Европском првенству такође у Варезу у Италији 9-11.4.2021.

Код доношења одлуке која посада у дисциплини 1x SM или 1x SW ће учествовати на Олимпијским играма, уколико обе посаде постигну исти пласман на Европској олимпијској квалификационој регати (Варезе 5-7.4.2021) онда ће се одлука донети на Европском првенству (9-11.4.2021) и то тако што ће право да оде на Олимпијске игре имати боље пласирана екипа у својој категорији. Ако и тада буду заузели иста места онда ће се гледати временска удаљеност у односу на најбржу екипу у својој трци (нпр. уколико су оба скифа 9. ићи ће скиф који је у секундама и десетинкама ближи седмоласираном чамцу... или нпр. уколико су оба пета, гледаће се временска разлика у односу на првопласираног - удаљеност од светског врха).

- **Европско првенство у веслању, 9 - 11. априла 2021. (Варезе, Италија)**

О датуму и начину избора веслачких посада које ће наступити на Европском првенству у Варезу у Италији одлучиће господин Ђовани Постиљонеа, ангажовани спортски (веслачки) стручњак Веслачког савеза Србије.

- **Светски купови (I CRO, Загреб 30.4-2.5.2021, II СНЕ, Луцерн 21-23.5.2021, III ИТА Сабудија 4-6.6.2021) и финална олимпијска квалификациона регата, 16 - 18. мај 2021. (Луцерн, Швајцарска)**

О датуму и начину избора веслачких посада које ће наступити на овим регатама одлучиће господин Ђовани Постиљонеа, ангажовани спортски (веслачки) стручњак Веслачког савеза Србије.

- **Светско првенство у веслању, 17 - 24. октобар 2021. (Шангај, Кина)**

О датуму и начину избора веслачких посада које ће наступити на Светском првенству у веслању одлучиће Ђовани Постиљонеа, ангажовани спортски (веслачки) стручњак Веслачког савеза Србије.

За Веслачки савез Србије



Владмир Антић, генерални секретар

Београд, 12.2.2021.